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Потяг та автобус
Громадський транспорт в Швейцарії дуже добре розвинений.
Практично до будь-якого населеного пункту можна дістатися
потягом або автобусом. Транспортні засоби є пунктуальними та
відправляються через регулярні проміжки часу.

Громадський транспорт
Громадський транспорт в Швейцарії дуже важливий. Оскільки майже до кожного
населеного пункту можна дістатися декілька разів на годину, велика кількість
подорожуючих користується потягом або автобусом. Поїздки коштують відносно
дорого, проте є різні можливості заощадити гроші. Варто придбати проїзний або
дисконтну картку. Наприклад, із використанням відносно недорогого проїзного з
половиною тарифу сплачується половина ціни в будь-якому місці Швейцарії.

Квитки та проїзні
Щоб скористатися потягом, необхідно придбати квиток. У поїзді не можна придбати
квитки. В автобусах ця процедура може відрізнятися. На кожному вокзалі та майже
на всіх автобусних зупинках розташовані автомати з квитками, а на великих
вокзалах можна знайти обслуговувані каси. Квитки також можна придбати онлайн
або за допомогою смартфону. Особи, які багато подорожують, можуть придбати
проїзні. Вони можуть бути розраховані на окремі маршрути, окремі регіони або на
всю транспортну мережу Швейцарії (універсальний проїзний). Дітям до 6 років
проїзд надається безкоштовно. Особам до 16 років у разі подорожі з батьками або
дідусем чи бабусею проїзд надається майже безкоштовно за наявності спеціальної
картки для дітей або окунів. Інформацію про квитки та проїзні можна отримати у
відділеннях Швейцарської федеральної залізниці (SBB) або автобусних підприємств.

Кантон Ааргау — Тарифна мережа «A-Welle»
В межах кантону Ааргау тарифна мережа «A-Welle» пропонує спеціальні тарифи на
разові квитки, проїзні та добові квитки. Регіон поділений на декілька зон. Квитки та
проїзні діють лише у потягах та автобусах, що їздять лише у відповідних зонах. Для
осіб, що виїжджають за межі тарифної мережі «A-Welle», потрібен окремий квиток.

Муніципальні добові квитки
Особи, що планують дальню поїздку Швейцарією, можуть придбати муніципальні
добові квитки (Gemeindetageskarte) за зниженою ціною. Їх кількість обмежена, тому
їх слід бронювати завчасно. Детальну інформацію про такі квитки можна отримати у
державних установах громад.
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Нічний транспорт
На вихідних у кантоні Ааргау автобуси та потяги виходять на маршрути навіть вночі.
Увага: Для руху маршрутами вночі необхідно сплатити додаткову оплату.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hola-aargau.ch/uk/mobilitaet/zug-und-bus
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Велосипеди / Рух пішки
Рух велосипедом у кантоні Ааргау проходить дуже комфортно
завдяки чудово організованій мережі велосипедних доріжок. Багато
працівників їдуть велосипедами на роботу. Для руху пішки або для
прогулянок передбачені пішохідні доріжки.

Рух на велосипеді або пішки
Міста та комуни у кантоні Ааргау доволі зручні та особливо безпечні для
велосипедистів та пішоходів. Тому багато людей відмовляються від використання
автівок для подолання невеликих дистанцій. Багато де можна знайти спеціальні
доріжки для руху велосипедів. Пішоходи завжди мають пріоритет перед усіма
транспортними засобами на пішохідних переходах (якщо перехід вулиці не
регулюється світлофором). У кантоні Ааргау можна знайти багато доріжок для руху
пішки та прогулянок. Маршрути для прогулянок позначені жовтими вказівниками.

Правила для велосипедистів
Для того, щоб їздити велосипедом у Швейцарії, не потрібно мати спеціальне
посвідчення або проходити перевірку. Для велосипедистів діють ті ж правила
дорожнього руху, що й для водіїв. За наявності необхідно рухатися велодоріжками.
Велосипед повинен бути придатним для дорожнього руху (два справних гальма,
дзвінок, світловідбивачі спереду і ззаду і на педалях, фари спереду і ззаду). Шолом
носити не обов'язково, але рекомендовано. В будь-якому разі велосипедистам слід
оформити страхування індивідуальної цивільної відповідальності, оскільки вони
несуть відповідальність за шкоду (особам чи матеріальним цінностям).

Навчання їзді на велосипеді
Особи, які хочуть навчитися їздити на велосипеді, можуть пройти спеціальні курси.
Такі курси можна знайти в усіх регіонах кантону. Курси підготовлені організацією
Pro Velo (Pro Velo). Для мігрантів спеціальні курси організовуються у деяких комунах.
На так званих «велосипедних ярмарках» можна знайти дешеві велосипеди, які були
у вжитку.

Велотранспорт
Для перевезення велосипеда в потязі або автобусі потрібен спеціальний квиток. На
перевезення велосипедів існують обмеження. У деяких випадках місце в поїзді
потрібно бронювати заздалегідь.
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Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hola-aargau.ch/uk/mobilitaet/fahrrad--zu-fuss

https://www.hola-aargau.ch/uk/mobilitaet/fahrrad--zu-fuss
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Автомобіль / Мотоцикл
Транспортна система у Швейцарії працює дуже злагоджено.
Більшістю доріг можна користуватися безкоштовно. Правила
дорожнього руху відіграють дуже важливе значення. За
недотримання правил дорожнього руху накладаються дуже великі
штрафи.

Правила дорожнього руху
Правила дорожнього руху мають дуже важливе значення для водіїв у Швейцарії.
Порівняно з іншими країнами, штрафи у Швейцарії дуже високі. За серйозні
порушення правил дорожнього руху водія можуть позбавити посвідчення водія.
Декілька важливих правил:

Максимальна швидкість в межах населених пунктів: 50 км/год; поза межами
населених пунктів: 80 км/год, автомагістралі: 120 км/год
Обгін праворуч на автобані заборонений
Фари потрібно вмикати навіть протягом дня
Усі пасажири повинні застібнути паски безпеки
Діти (до 12 років або ріст яких сягає менше 150 см) повинні сидіти у дитячому
кріслі
Під час руху водіям дозволяється розмовляти по телефону лише за допомогою
системи гучного зв'язку
Керування автомобілем у стані алкогольного або наркотичного сп'яніння
передбачає накладення штрафу (максимально допустима концентрація алкоголю
в крові — 0,5 проміле)
Пішоходи на пішохідному переході завжди мають пріоритет (за винятком ситуацій,
коли перехід регулюється світлофором)

Плата за використання доріг
Дороги фінансуються Конфедерацією, кантонами та муніципалітетами. Дорогами
можна користуватися безкоштовно. Виняток складають лише автомагістралі: щоб
користуватися автомагістралями, необхідно щорічно купляти картку дорожних
зборів. Вона клеїться на лобове скло. Такі картки можна придбати на заправках, на
пошті або у відділеннях управління дорожнього руху.
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Страховка
У Швейцарії використання автомобільних транспортних засобів дозволяється лише
за наявності страховки. Багато приватних страхових компаній пропонують
страхування цивільної відповідальності для використання транспортних засобів.
Страховка відшкодовує збитки, нанесені майну та людям транспортним засобом. Для
збитків, нанесених власному автомобілю, також передбачені різні види
добровільного каско. Увага: У разі грубої недбалості під час керування
автомобільним транспортним засобом (наприклад, керування у стані алкогольного
або наркотичного сп'яніння), страховку можуть не виплатити. Страхування цивільної
відповідальності для використання транспортних засобів не входить в страхування
індивідуальної цивільної відповідальності.

Імпорт транспортного засобу
Особи, що хочуть ввезти транспортний засіб до Швейцарії на тривалий термін,
повинні зареєструвати його на митниці або сплатити мито. Транспортний засіб має
також пройти технічну перевірку. Потрібно оформити страхування цивільної
відповідальності для використання транспортних засобів, мати швейцарський
технічний паспорт автомобіля та швейцарський номерний знак. Більш детальну
інформацію можна дізнатися у відділеннях управління дорожнього руху у кантоні
Ааргау.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hola-aargau.ch/uk/mobilitaet/auto--motorrad
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Посвідчення водія
У Швейцарії керувати автомобілем або мотоциклом дозволяється
лише за наявності дійсного посвідчення водія. Іноземні посвідчення
водія після в'їзду зо Швейцарії необхідно обміняти.

Іноземне посвідчення водія
Особи, які переїжджають до Швейцарії та вже мають посвідчення водія, повинні
обміняти його на швейцарське посвідчення водія протягом 12 місяців. Для цього
потрібно звернутися у відділення управління дорожнього руху в кантоні. Процедура
переоформлення посвідчення водія залежить від країни видачі посвідчення. У
певних випадках потрібно буде здійснити пробну поїздку, або водій повинен буде
скласти іспит на теоретичні знання правил дорожнього руху в Швейцарії. Управління
дорожнього руху кантону Ааргау надасть усю необхідну інформацію.

Іспит з водіння
Щоб отримати посвідчення водія у Швейцарії, необхідно скласти відповідний іспит.
Іспит з водіння складається з теоретичної та практичної частини. До іспиту
допускаються лише особи, які досягли 17-річного віку. Іспит з теорії у кантоні Ааргау
можна скласти німецькою, французькою та італійською мовою. Інформацію про
умови та процедуру можна отримати у відділенні управління дорожнього руху. Для
керування вантажівками, автобусами та таксі необхідно скласти спеціальні іспити.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
www.hola-aargau.ch/uk/mobilitaet/fuehrerausweis
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